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• Recunoaștere din partea Inspectoratul pentru Situații de Urgență Brașov:
Emblema de Merit ”Acțiuni umanitare – clasa a III-a” pentru echipa de
pompieri Schaeffler România

• 13 septembrie, Ziua Pompierilor din România: 174 de ani de la Bătălia de la
Dealul Spirii

• Obiectivul echipei de pompieri Schaeffler România: binele comun și binele
propriu, prin crearea unei culturi de prevenție în comunitate și în companie

O echipa mică, dar puternică! Cei peste 30 de pompieri din echipa Schaeffler
România, inclusiv pompierii voluntari, se îngrijesc de mai bine de 16 ani, de
siguranța celor peste 5.000 de angajați ai companiei, care își concentrează zi de
zi priceperea, talentul si know-how-ul pentru a menține Schaeffler România drept
una dintre cele mai puternice locații ale Grupului Schaeffler, furnizor global preferat
pentru sectorul de industrie și automotive.

Cu ocazia împlinirii a 174 de ani de la Bătălia de la Dealul Spirii, pe 13 septembrie,
Ziua Pompierilor din România, echipei de pompieri a companiei i-a fost înmânată
Emblema de Merit ”Acțiuni umanitare – clasa a III-a”. Această recunoaștere
venită din partea Inspectoratul pentru Situații de Urgență Brașov, marchează
atât rezultatele remarcabile obținute în cadrul concursurilor profesionale, cât și
activitățile deosebite din domeniul de competență, desfășurate cu consecventă în
cadrul companiei, precum:

a) activități de prevenire, informare și instruire pentru cunoașterea și respectarea
regulilor și a măsurilor de apărare împotriva incendiilor in societate

b) verificarea modului de aplicare a normelor, reglementărilor tehnice și
dispozițiilor care privesc apărarea împotriva incendiilor, în domeniul de
competență

c) asigurarea intervenției pentru stingerea incendiilor, salvarea persoanelor și a
bunurilor periclitate de incendii sau în alte situații de urgență.

Evenimentul de înmânare a emblemei, s-a desfășurat la sediul Inspectoratului
pentru Situații de Urgență Brașov, în cadrul unui ceremonial aniversar dedicat



Zilei Pompierilor din România. Ziua de 13 septembrie a rămas consemnată în
istorie ca un act eroic și o afirmare a calităților morale și de luptă ale pompierilor
militari, care, sub conducerea căpitanului Pavel Zăgănescu, au luptat împotriva
armatei otomane, venită să opună mișcarea revoluționară de la 1848. Prin
rememorarea sacrificiului acestora, se dorește o conștientizare a importanței
implicării și asumării responsabilității pentru binele comun și binele propriu.

De aceea, crearea unei culturi a prevenirii în comunitate, dar mai cu seamă în cadrul
Schaeffler România, prin cunoașterea diferitelor tipuri de riscuri și a măsurilor de
prevenire a acestora, precum și a comportamentului adoptat în cazul producerii
lor, rămâne obiectivul principal al pompierilor Schaeffler România.

***
Grupul Schaeffler – We pioneer motion De peste 75 de ani, Grupul Schaeffler promovează inovații
și soluții remarcabile în domeniul motion technology. Cu tehnologii, produse și servicii revoluționare
pentru mobilitatea electrică, motoare eficiente în CO₂, soluții pentru șasiu, Industria 4.0, digitalizare și
energii regenerabile, compania este un partener de încredere pentru a face mișcarea mai eficientă, mai
inteligentă și mai sustenabilă - pe parcursul întregului ciclu de viață. Schaeffler, ca si Motion Technology
Company, produce componente și sisteme de înaltă precizie pentru aplicații de transmisie și șasiuri,
precum și soluții de rulmenți și rulmenți cu alunecare pentru un număr mare de aplicații industriale.
Grupul Schaeffler a generat vânzări de aproximativ 15.8 miliarde EUR în 2022. Cu aproximativ 84.000
de angajați, Schaeffler este una dintre cele mai mari companii de familie din lume. Cu peste 1.250 de
cereri de brevet în 2022, Schaeffler este a patra cea mai inovatoare companie din Germania, conform
DPMA (Oficiul German de Brevete și Mărci).
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Schaeffler România este una dintre locațiile de producție de top ale Grupului
Schaeffler. Din 2002 compania produce în România, la Brașov, componente
pentru industria auto și rulmenți grei pentru aplicații industriale. Într-una din cele
mai mari fabrici din țară, cu aproximativ 5.000 de angajați, Schaeffler România
este activă prin producție, dar și prin cercetare-dezvoltare în Engineering Center
Schaeffler Romania. Mai mult, compania are o prezență foarte activă în mediul
educațional, precum și prin proiecte de implicare socială.
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